
В Кабанском районе вынесен приговор молодому человеку, признанному виновным в убийстве отца сожительницы



Собранные следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 20-летнему молодому человеку, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что молодой человек проживал в поселке Селенгинск с сожительницей в доме ее 63-летнего отца. 22 сентября 2022 года вечером они втроем находились в гостях у общей знакомой и вместе распивали спиртные напитки. Спустя некоторое время на фоне алкогольного опьянения парень стал оскорблять сожительницу и затем ударил ее. Отец заступился за дочь. Из-за этого между ними произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой молодой человек схватил нож и нанес им удар в шею пожилого противника. От полученных повреждений потерявший спустя непродолжительное

время скончался на улице.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1745202>